세계자원봉사자의 해 10주년 기념 비전선언문
 (IYV+10 Vision Statement)
 당신 안의 자원봉사정신을 고무하며 
(Inspiring the Volunteer in You)
우리는 IYV+10을 기념하며 다음과 같은 자원봉사의 비전을 선포합니다.
자원봉사의 가치들

· 우리는 전 세계의 공통된 인간애의 표현으로서, 상호존중, 이해, 신뢰, 연대와 호혜를 형성하는 수단으로서의 자원봉사활동을 기념한다.
· 우리는 보편적이고 포용적인 자원봉사활동을 수용하며, 자원봉사활동의 목적뿐만이 아니라 활동의 다양성 또한 주목한다. 이는 개인적이고 집단적인 자유, 평등, 연대, 시민사회의 참여와 같은 명백한 가치들에 대한 확고한 믿음이다.
자원봉사 참여
· 우리는 자원봉사활동이 자원봉사자 자신과 크게는 사회 모두에 유익하며 자원봉사활동이 자원봉사자 개개인의 개인적 발전에 기여하는 만큼 인간의 발전과 인권에 기여함을 안다.
· 우리는 사람들이 서로 연계하고 공동의 해결책을 발견하게 하는 기회로서의 자원봉사활동의 가치를 높이 평가하며, 이에 우리는 자원봉사에 참여할 수 있는 기회들을 만들기 위해 노력한다.
· 우리는 UN의 새천년개발목표(Millennium Development Goals)를 실현하고 사회적 통합, 상호이해, 공동체의 목적들을 성취하려는 사람들의 의지, 긍정적 에너지와 쇄신과 함께 한다.
· 우리는 시민사회의 참여를 가능케 하는 환경, 자원봉사 정책 수립과 입법, 자원봉사관리와 지원, 자원봉사활동의 효과성 평가, 자원봉사활동과 활동의 결과에 대한 지식 공유와 축적을 위해 노력한다. 
미래의 자원봉사활동
· 우리는 지역, 국가, 국제적 계획들과 중요사안들에 부합하는 자원봉사활동의 가치를 알고 지지하며 지원하는 사회들을 기대한다.
· 우리는 모든 개인들이 그들의 역량 안에서 일치와 평화의 이상과 공동의 선을 추구하기 위해 자발적이고 책임감 있게 기여하는 미래를 기대한다.
· 우리는 긍정과 쇄신, 열정으로 자원봉사활동의 미래를 맞이할 것이다.

우리는 모든 정부들, 자원봉사기관들, 시민사회, 민간영역, 비영리기구들, UN기구들, 공동체들의 모든 리더들에게 IYV+10에 적극적으로 참여함으로써 자원봉사자들의 성취를 알리고 함께 기념하도록 요청하는 바입니다.

다른 사람들을 일깨우는 자원봉사활동이 되도록

(Volunteer Action – inspiring millions of others)

본 문서의 원본은 “The IYV+10 Vision Statement”로서 UNV에서 작성하였으며, 원본의 한국어 번역 및 번역된 문서의 발송은 UNV의 협조 요청에 따라 세계자원봉사협의회(IAVE, International Association for Volunteer Effort)의 세계회장실(서울 소재)에서 이루어졌음을 알려드립니다. 본 문서의 원본은 http://www.worldvolunteerweb.org 혹은 http://www.unv.org에서 확인하실 수 있습니다.
